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KOHKYPC IOHUMAHUA YCTHOT'O TEKCTA
JIMCT 3AJIAHUI
Durée de I’épreuve : 30 minutes environ Note sur 30

Consigne : Aprés avoir écouté I’émission, répondre aux questions en choisissant la réponse
jugée exacte ou en formulant votre propre réponse.

1. Qu’apprenez-vous sur Laélia Veron ? 12 points
son métier: Ipnt
son grade universitaire : lpnt
elle enseigne a : lpnt
la matiére enseignée : lpnt
elle est coautrice de I’ouvrage :
titre : Ipnt
maison d’édition : Ipnt
son réseau social : Ipnt
le nombre de ses abonnés : Ipnt
I’objectif de son blog / compte : (ne pas dépasser 15 mots) 4 points contenu —
2 pnts
correction
de langue
— 2 pnts
2. Qui a dit quoi ? 12 points

Consigne : Vous avez 12 énoncés qui reformulent la problématique de 1’émission. 11 s’agit de les
classer en 3 groupes et remplir le tableau. Pour marquer les protagonistes utiliser les symboles
suivants: I’animatrice — A, I’invitée — LV, les énoncés intrus — 0.

Enoncé 112 | 3|4 |5 |6 |7 |8 | 9 |10]11]12
Protagoniste

Liste des énoncés :

1. Le frangais est menacé dans son essence méme: I’anglais et ses horribles mots en « ing ».
2. La langue évolue d'une génération a l'autre, ¢ca peut déplaire a certains mais c'est comme ca.
3. Les ¢éleves frangais passent beaucoup trop de temps a faire de la grammaire.

4. On ne peut que s’émerveiller devant le génie linguistique dont font preuve les jeunes.

5. Avec l'arrivée des réseaux sociaux, on n'a jamais autant écrit a travers I'histoire!

6. Le francais est une langue qui a beaucoup de regles trop complexes.

7. Les émojis ne remplacent pas des mots, ils remplacent des gestes et mimiques, une intonation...
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8. Les jeunes francais maitrisent leur langue de moins en moins bien.

9. Il y a environ trois cents millions de locuteurs qui parlent frangais.

10. Les anglicismes ont au contraire pour effet d’enrichir la langue francaise.

11. Pour simplifier I’enseignement il s’agit de rationaliser les régles de la langue.

12. On entend réguliérement que les réseaux sociaux appauvrissent la langue frangaise.

3. Dans la liste des énoncés choisir celui dont vous aimeriez faire un commentaire en répondant a
trois questions : 6 points (contenu — 3 pnts, correction de langue — 3 pnts)

pourquoi je 1’ai choisi
comment je le comprends
quel exemple illustre ce que je viens de dire

La longueur de votre commentaire est de 50+10% mots.

IHEPEHECHUTE CBOM PEIHNEHMUSA B JIMCT OTBETOB !!!




